

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rozšíření kontejnerového překladiště METRANS v Ústí nad Labem
Jméno autora:	Kateřina Hranická
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	Ústav logistiky a managementu dopravy - 16117 (K617)
Oponent práce:	Ing. et Ing. Jan Chum
Pracoviště oponenta práce:	METRANS, a.s.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Studentka si v rámci DP vytyčila cíl analyzovat současný stav překladiště METRANS v Ústí nad Labem a na základě této analýzy navrhla možné rozšíření terminálu. Z mého pohledu se jedná o náročnější práci, jejíž výsledek může vést k reálnému rozšíření terminálu v Ústí nad Labem.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání bylo splněno v celém rozsahu.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Studentka zvolila správný postup řešení. Vyhodnocení výsledků považuji za správné.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Studentka prokázala schopnost zpracovávat poznatky získané z různých zdrojů a sjednotila je do přehledné formy. Práce je odborně pojata, získána data jsou přehledně zobrazena a analyzována.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Jazyková stránka odpovídá zvyklostem při psaní diplomových prací. Nemám výhrady.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Studentka použila mnoho kvalitních zdrojů, které náležitě citovala.	

Další komentáře a hodnocení	
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Dosažené výsledky jsou použitelné do praxe.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Práce je kvalitně zpracována, jak po stylistické, tak i po odborné stránce. Rešeršní část srozumitelně seznamuje čtenáře s problematikou.

Část hodnocení je již zmíněna v komentářích jednotlivých kritérií.

Celkově se mi diplomová práce líbí je zaměřena na konkrétní téma s úzkou vazbou na praxi.

Datum: 28.12.2021

Podpis: